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УКРАТКО

        
    -  Гласови бирача још се броје у неколико кључних држава      
    -  Пратите резултате уживо на интерактивној мапи      
    -  Трамп уложио жалбе судовима у Мичигену, Пенсилванији и Џорџији      
    -  Затражено пребројавање гласова у Висконсину      
    -  Тренутно 253 према 213 у електорским гласовима за Бајдена      
    -  Победник мора да "скупи" најмање 270 од 538 електора      
    -  Рекордан број гласова за Бајдена  

  

  

Бројање гласова са америчких председничких избора, одржаних у уторак, траје и данас
и није извесно када ће се знати да ли је победник кандидат Демократске партије Џозеф
Бајден или актуелни председник САД Доналд Трамп. Тренутно је 253 према 213 у
електорским гласовима за Бајдена, а победник мора да "скупи" 270.
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У Џорџији су Трамп и Бајден готово изједначени - Бајден тренутно има око 600 гласова
више, према подацима ЦНН-а. Само један одсто гласова није избројан. Џорџија доноси
16 електорских гласова.

  

Према подацима ЦНН-а, предност Бајдена над Трампом је смањена у Аризона на око
47.000 гласова. Процена је да је остало око 10 одсто гласова да се преброји, а победа у
Аризони доноси 11 електорских гласова.

  

У Пенсилванији предност Бајдена у односу на Трампа износи више од 5.000 гласова, на
95 одсто пребројаних. Пенсилванија доноси 20 електорских гласова.

  

У Невади, која доноси шест електорских гласова, разлика је око 11.000 гласова у корист
Бајдена. Остало је да се преброји 11 одсто гласова.

  

Северна Каролина је најавила да ће коначне резултате саопштити до 12. новембра, а
тренутно Трамп има предност већу од 75.000 гласова, на 95 одсто пребројаних. Победа у
овој држави доноси 15 електорских гласова.

  

На Аљасци, која доноси три електорска гласа, пребројано је око 50 одсто гласова и
Трамп има предност већу од 50.000.

  

  

05:19 - Шеф кабинета Беле куће Марк Медоуз позитиван на коронавирус

  

Док Американци чекају да се прогласи победник избора, агенција Ројтерс преноси да је
шеф кабинета Беле куће Марк Медоуз позитиван на коронавирус. Сједињене Државе су
трећи дан заредом забележиле више од 100.000 случајева Ковида 19.
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04:58 - Бајден: Победићу на изборима, на путу сам да освојим више од 300
електорских гласова

  

Демократски предсједнички кандидат Џо Бајден поручио је вечерас да ће победити на
изборима и да је на путу да освоји више од 300 електорских гласова. Бајден је у говору у
Вилмингтону рекао да ће победити у Пенсилванији и да побеђује у Аризони и Невади.

  

  

Победићемо са јасном већином", истакао је Бајден и додао да је освојио више од 74
милиона гласова - највише у историји - и да ће тај број и даље да расте.

  

Демократски кандидат нагласио је да је време да се земља уједини. Нацији је поручио
да су политичке странке можда противници, али не и непријатељи.
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"Хајде да бес и демонизацију оставимо за нама", рекао је Бајден.

  

Такође је рекао да је "рекордан број Американаца изабрао промене" и да је добио
мандат да предузме акцију у погледу пандемије коронавируса, економије, климатских
промена и системског расизма.

  

01:10 – Најновији пресек стања у државама, бројање гласова се наставља

  

У Аризони се вођство Џоа Бајдена смањује у односу на  претходни пресек.  Трамп
заостаје за 38.455 гласова, али још увек није достигао праг потребан да би претекао
свог демократског ривала.

  

У Невади је Бајден освојио око 2.000 гласова и води са 22.657 гласова разлике.
Трампове шансе да сустигне Бајдена се смањују.

  

У Пенсилванији, Бајден води са 16.784 гласова разлике.

  

У Џорџији званичници обрађују све више гласачких листиц́а. Бајден тренутно води са
4.266 гласова разлике.

  

00:55 – Оба председничка кандидата оборила стари Обамин рекорд

  

Можда се чини да је Доналд Трамп на ивици пораза, али је до сада скупио више гласова
од било ког председничког кандидата у историји, осим човека за којим тренутно заостаје
– Џоа Бајдена.

  

Актуелни председник је на само неколико гласова од 70 милиона, што је више од
претходног рекорда који је Барак Обама постигао 2008. године.
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Обама је те године освојио 69,5 милиона што је демократски кандидат Џо Бајден већ
надмашио. Бајдена је до сада подржало 74,1 милион Американаца, пренео је  Скај њуз .

  

00:40 – Трамп: “Како су дани пролазили, тако је моја предност нестајала”

  

“Имао сам тако велику предност у свим овим државама у изборној ноц́и, само да бих
видео како моја предност чудно нестаје како су дани пролазили. Можда ц́е се ова
вођства вратити како наши правни поступци буду напредовали!”, навео је Трамп на овој
друштвеној мрежи.

  
  

I had such a big lead in all of these states late into election night, only to see the leads
miraculously disappear as the days went by. Perhaps these leads will return as our legal
proceedings move forward!

  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 6, 2020    

00:35 – Бајден повећава предност у Пенсилванији и Невади

  

Предност демократског кандидата Џоа Бајдена у односу на Доналда Трампа порасла је
на више од 22.600 гласова разлике у Невади.

  

Његова предност расте и у Пенсилванији, где на 96 одсто обрађених гласова води са
више од 13.410 гласова разлике.

  

00:25 – Пенсилванија, држава која највероватније одлучује победника америчких
избора

  

Уколико демократски кандидат Џо Бајден победи у Пенсилванији, савезној држави која
доноси значајних 20 електорских гласова, то би му аутоматски донело победу на
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председничким изборима.

  

00:05 – Трамп поручио да правни поступци тек почињу

  

Актуелни председник Доналд Трамп огласио се на Твитеру, где наводи да би било
погрешно када би Џо Бајден прогласио победу.

  

“И ја бих могао то да тврдим. Правни поступци тек почињу!”, навео је Трамп на овој
друштвеној мрежи.

  
  

Joe Biden should not wrongfully claim the office of the President. I could make that claim also.
Legal proceedings are just now beginning!

  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 6, 2020    

00:03 – Трампов помоћник најавио одлазак из Беле куће

  

Помоћник актуелног председника Доналда Трампа Џарон Смит, највише рангирани
Афроамериканац у Белој кући, објавио је да напушта своју позицију из породичних
разлога, пренео је Скај њуз.

  

Смит је био заменик помоћника Доналда Трампа за унутрашњу политику и придружио се
Белој кући 2017. године.

  

У својој изјави рекао је да је била “животна част” служити председнику и додао да је о
његовом одласку одлучено пре избора.

  

“Ово је био планирани одлазак из Беле куће. Хвала вам председниче Трамп – борите се
и даље”, навео је Смит на Твитеру.
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Official statement regarding my planned departure from the @WhiteHouse . Thank you,
President @realdo
naldtrump
––keep fighting! 
pic.twitter.com/j7bqyCAlWv

  — Ja'Ron Smith (@JaRonSmith04) November 6, 2020    

23:10 – Предност Бајдена у Џорџији значајно повећана

  

Вођство Џа Бајдена у Џорџији значајно је повећано на 4.263 гласова разлике, у односу
на претходни пресек када је водио са 1.563 гласова разлике у односу на Трампа.

  

То је због великог броја гласова који су стизали из округа Гвинет, у предграђу Атланте,
наводи Скај њуз.

  

23:05 – Сукоб Трампових и Бајденових присталица у Филаделфији

  

Присталице представничких кандидата Доналда Трампа и Џоа Бајдена, сукобиле су се у
Филаделфији у Пенсилванији, пренео је Скај њуз.
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  Републиканске присталице носе натписе “зауставите крађу”, позивајуц́и се на тврдњуДоналда Трампа да демократе покушавају да “покраду” изборе.  У међувремену, присталица Бајдена носи натпис “отпуштен си” – крилатицу која јекоришћена у телевизијској емисији Шегрт (The aprentice), коју је актуелни председникТрамп водио.  22:55 – Фејсбук забранио групу која тврди да је Трамп покраден  Фејсбук је забранио групу “Stop the steal” јер су њени чланови, махом људи којиподржавају актуелног председника и републиканског кандидата Доналда Трампа,ширили дезинформације о изборном процесу и позивали на насиље.  Група “Stop the steal”, оформљена 5. новембара, имала је више од 350 хиљада чланова замање од 24 сата. Уклоњена је већ 6. новембра због ширање дезинформација и позивањана насиље. Чланови су износили оптужбе без доказа.  22:45 – Продужава се пребројавање гласачких листића у Аризони до викенда  Бројање гласачких листиц́а у Аризони продужиц́е се до викенда, пренео је ЦНН.  “Процењује се да је Аризони преостало 250.000 до 270.000 гласачких листића забројање”, изјавила је државна секретарка те савезне државе Кети Хобс.  Према речима Хобс, остало је да се преброје гласови и у окрузима Пинал (34.000гласова), Пима (25.000), Апачи (10.000) и Кочиз (10.000).  22:35 – Најновији пресек стања у кључним државама            -  Џорџија – Бајден води са 1.564 гласа          -  Пенсилванија – Бајден води са 14.724 гласа          -  Невада – Бајден води са 20.137 гласова          -  Аризона – Бајден води са 39.769 гласова          -  Северна Каролина – Трамп води са 76.673 гласова    22:30 – Протести Трампових присталица широм САД  Присталице актуелног председника САД Доналда Трампа, окупљају се у Детроиту,Аризони и Пенсилванији како би изразили незадовољство тренутним резултатимаизбора у овим државама.  Трампове присталице носе оружје док протестују против резултата избора у савезнојдржави Мичиген.  22:05 – Бајден ужива с породицом док чека резултате  Демократски кандидат Џо Бајден провео је дан код куц́е у граду Вилмингтону, уДелаверу са породицом и вишим саветницима, кажу извори ЦНН-а.  Како се бројање гласова у преосталим кључним државама одужило, Бајден и члановињегове кампање помно и стрпљиво прате резултате и надају се да ће победниковогодишњих избора ускоро бити проглашен.   22:00 – Републиканци траже од Врховног суда да заустави Пенсилванију упребројавању гласова пристиглих након 3. новембра  Адвокатски тим републиканаца тражи од Врховног суда да донесе одлуку по којојПенсилванија не сме да у обзир узима гласове пристигле након изборног дана, односно3. новембра, преноси ЦНН.  Државни секретар Пенсилваније већ је донео одлуку да се сви гласачки листићи који супристигли између 4. и 6. новембра одвоје од оних који су пристигли на сам дан избора.  “С обзиром на то какви су тренутни резултати гласања, гласови из Пенсилваније мождаће одлучити наредног председника САД – и тренутно није јасно да ли свих 67 бирачкиходбора одваја гласачке листиће пристигле након изборног дана”, наводи се у саопштењуадвокатског тима републиканаца у овој савезној држави.  21:55 – У току евакуација у Филаделфији због претње бомбом  У Филаделфији је у току евакуација грађана због претњи бомбом у близини конгресногцентра где се пребројавају гласови на председничким изборима у САД, јављаИндипендент.  Полиција Филаделфије саопштила је да је обезбеђење тржног центра “Фешн дистрикт”добило два позива, од исте особе, која је упозорила да ће експлодирати бомба, али и дабомба није пронађена.  Накнадно је потврђено да је у питању лажна дојава.  21:15 – Најновији резултати из округу Клак у Невади за четири сата  Представници округа Клак у Невади објавили су да ће најновије резултате објавити заотприлике четири сата.  Округ у којем се налази и Лас Вегас, склонији је Џоу Бајдену па се очекује да ће наконобјаве повећати предност над актуелним председником Доналдом Трампом.  21:05 –  Извори из Беле куће кажу да неки званичници окрећу леђа Трампу  Извори блиски Белој кући кажу да неки високи званичници унутар Беле куће почињуполако да се ограђују од Трампа, након што је постало извесно да ће, због резултата уПенсилванији и Џорџији, актуелни председник изгубити изборе, пренео је ЦНН.  20:55 – Трампове присталице се окупљају у Аризони  Око триста Трампових присталица окупило се у Аризони, где се још увек броје гласачкилистићи, пренео је  Скај њуз .  Иако је Аризона типична републиканска држава, демократа Џо Бајден води са више од40.000 гласова у односу на Трампа.  20:50 – Си-Ен-Ен-ове пројекције  Гласови се још пребројавају у неколико кључних држава.  ЦНН је објавио пројекцију пет кључних држава према којој Бајден води у Пенсилванијиза 13.410 гласова, односно 0,2 посто. То је за 0,1 посто више него пре сат времена.  У Дорџији је Бајден у вођству за 1561 глас. Раније је разлика у корист Бадена била 1858гласова (што је мање од 0,1 посто).  У Невади води за 20.137 гласова и његова се предност смањила на 1,6 посто. Раније јеводио за 22.076 гласова, односно 1,7 посто.  У Аризони Бајден води за 43.779 гласова што је 1,4 посто, исто као и према ранијимподацима.  20:35 – Трампов изборни штаб позива на “потпуну транспарентност” у пребројавањугласова  Изборни штаб Доналда Трампа објавио је ново саопштење у ком позива на “потпунутранспарентност” у пребројавању гласова, преноси Блумберг.  “Верујемо да амерички народ заслужује потпуну транспарентност пребројавања гласоваи овере резултата избора. Овде се ради о интегритету целокупног изборног системанаше земље”, наводи се у саопштењу које је потписао Трамп.  “Од почетка смо говорили да се морају пребројити сви легални гласови, као и да сенелегални гласови не броје, али су демократе на сваком кораку опструисале овајосновни принцип. Наставићемо овај процес позивајући се на све расположиве аспектезакона како бисмо гарантовали да амерички народ има поверења у нашу владу. Никаданећу одустати од борбе за народ и нашу нацију”, поручио је Трамп у саопштењу.    Read the full statement from the Trump team https://t.co/iV8kO2PMrN pic.twitter.com/70J3I1oQgt  — Bloomberg (@business) November 6, 2020    20:20 – Гласање се наставља у 5 кључних држава које би могле да одлуче опобеднику САД  Ни Џо Бајден, ни Доналд Трамп још увек нису добили 270 електорских гласовапотребних за победу на председничким изборима.  Гласови се још увек броје у савезним државама – Пенсилванији, Џорџији, Невади,Аризони и Северној Каролини.  Бајден је тренутно у предности у свакој од њих изузев у Северној Каролини, пренео је  ЦНН.  Ако Бајден победи у Пенсилванији, прећи ће праг од 270 гласова јер ова држава носи 20електорских гласова. На узорку од 96%, Бајден води у овој држави за 13.410 гласова уодносу на Трампа.  У Џорџији је Бајденова предност мања и износи 1.561 глас, на узорку од 99%.  Повећава се предност Бајдена и у Невади – 20.137 гласова на узорку од 92 одсто. Бајденводи и у Аризони и то за 43.779 гласова, на узорку од 93%.  У Северној Каролини је ситуација другачија. Трамп води убедљиво, на узорку од 95%, ито са 76.737 гласова више од Бајдена.  19:50 – Пелоси верује да је Бајден победник  Председница америчког Представничког дома Ненси Пелоси из Демократске странке,изјавила је како верује да ће Џо Бајден бити победник председничких избора.  “Бајден има снажан мандат за вођство, а иза себе ће имати снажан демократскиПредставнички дом”, рекла је Пелоси, називајући Бајдена “изабраним председником”.  80-годишња Пелоси кандидоваће се за још један двогодишњи мандат на челу доњегдома Конгреса, у којем се демократима на изборима смањила већина, пренео је  ЦНН .  19:40 – Пребројавање гласачких листића у округу Кларк у Невади до недеље  Председавајући комисијом за регистовање гласача у округу Кларк у Невади Џо Глорија,саопштио је да би пребројавање гласачких листића могло да буде завршено до недеље,пренео је  ЦНН .  19:25 – Градоначелник Филаделфије поручио Трампу да призна пораз  Градоначелник Филаделфије, демократа Џим Кени поручио је Доналду Трампу да морада призна пораз с обзиром на то да заостаје у Пенсилванији и другим “колебљивим”државама, пренео је  Гардијан .  Како каже, оно што председник треба да уради је да призна чињеницу да је изгубио, теда честита победнику (Бајдену).  Трампове тврдње о изборној превари оценио је као “неосноване”.  “Иако неки, укључујуц́и председника, настављају да износе неутемељене тврдње опревари … оно што смо видели овде у Филаделфији је јасно и једноставно демократија”,рекао је градоначелник.    . @PhillyMayor  Jim Kenney: “I think what the president needs to do is, frankly, put his big boypants on. He needs to acknowledge the fact that he lost. And he needs to congratulate thewinner.” pic.twitter.com/SOA6fRT3bs  — The Recount (@therecount) November 6, 2020    19:10 – Трамп у Овалном кабинету  Актуелни председник Доналд Трамп данас нема ништа у свом распореду, док је ЏоБајден, изгледа, спреман да прогласи победу у председничкој трци, пренео је  Гардијан .  Трамп није виђен пред камерама од синоц́, када је одржао конференцију за штампу Белекуће.  Према фотки која је објављена на Твитеру, чини се да Трамп сада ради у Овалномкабинету.    The Marine has taken his post. The president is therefore expected to be in working areas ofthe West Wing like the Oval Office. pic.twitter.com/KpxqvmJfPB  — Kelly O'Donnell (@KellyO) November 6, 2020    19:10 – Трамп се поново огласио на Твитеру  “Где су нестали гласачки листићи из војске у Џорџији? Што им се догодило?”, пита сеТрамп на овој друштвеној мрежи.    Where are the missing military ballots in Georgia? What happened to them?  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 6, 2020    19:05 – Пребројавање гласова у Филаделфији потрајаће неколико дана  Филаделфији је преостало око 40.000 гласачких листиц́а за пребројавање, што би моглопотрајати неколико дана, изјавили су званичници Филаделфије, пренео је  ЦНН .  18:45 – Бајден и Харис се обраћају нацији вечерас  Очекује се да ће се Џо Бајден вечерас обратити нацији у ударном термину, пренео је  ЦНН.  Обратиће се и демократска кандидаткиња за потпредседницу Камала Харис уочипланираног говора Џоа Бајдена, за који помоћници верују да ће бити победнички говор.  17:55 – Бајденова предност у Пенсилванији и Невади расте  Према најновијим подацима, предност Џоа Бајдена у односу на Доналда Трампаповећава се у Пенсилванији и Невади, пренео је  Гардијан .    NEWS: Clark ballots are in, Biden doubles lead to 22K in Nevada.    It is over.  — Jon Ralston (@RalstonReports) November 6, 2020    У Пенсилванији, Бајденово вођство сада износи 9.746 гласова, а очекује се да ц́е његовапредност расти како буду стизали новији резултати из Филаделфије.  Предност демократског кандидата у Невади такође се повец́ала на 22.552 или за 1,7одсто, на узорку од 92%.  И даље се чека још небројаних гласачких листиц́а у обе државе.  17:45 – Трамп се огласио на Твитеру  “Нападом радикалних левих демократа на републикански Сенат, Председништво постајејош важније!”, написао је Трамп на овој друштвеној мрежи.    With the attack by the Radical Left Dems on the Republican Senate, the Presidency becomeseven more important!  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 6, 2020    17:40 – Смањује се Бајденово вођство у Аризони  Предност Џоа Бајдена у односу на Доналда Трампа смањила се у Аризони, пренео је  ББЦ.  Бајден сада води са 43.570 гласова више од Трампа, што је мање од јучерашњих 47.000гласова.  Округ Марикопа, највећи округ у савезној држави Аризона у којој се још увек бројегласови, известила је да им је остало још око 142.000 гласачких листиц́а за бројање.  16:50 – У Џорџији ће поново бројати гласове  Државни секретар Џорџије Бред Рафенсбергер управо је најавио да ц́е се у овој земљипоново пребројавати гласови, јавља ББЦ.  Остаје да се преброји 4.169 гласова, а још 8.000 војних гласачких листиц́а ће битиизбројани само ако стигну до краја дана.  “Интерес за наше изборе очигледно превазилази границе Џорџије. Коначни резултат уЏорџији у овом тренутку има огромне импликације за читаву земљу”, рекао је он.  16:45 – Бајденов штаб: Најурићемо уљезе из Беле куће  Председничка кампања Џоа Бајдена одговара на вести да председник Доналд Трамп непланира да уступи трку .  “Као што смо рекли 19. јула, амерички народ ће одлучити о овим изборима. А владаСједињених Америчких Држава је савршено способна да испрати преступнике из Белекуће”, рекао је портпарол кампање Ендру Бејтс у изјави.  16:30 – Фокс ће прогласити Бајдена за председника  Фокс Њуз би ускоро могао да прогласи Џоа Бајдена победником у председничкој трци,али водитељима на овој мрежи наложено је да кандидата демократа не називају„изабраним председником“, наводи ЦНН.  16:15 – Трамп на Твитеру о изборима у Филаделфији  „Филаделфија има трулу историју кад је у питању интегритет избора”, осврћући се напребројавање гласова у највећем граду у америчкој држави Пенсилванија.    “Philadelpiha has got a rotten history on election integrity.” @Varneyco @FoxBusiness  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 6, 2020    15:55 – Пет знакова који указују да је Бајден нови председник САД  Судећи по резултатима који пристижу из минута у минут, Џо Бајден је на путу да постаненови председник САД. На то указују и неки детаљи који нису промакли америчкиммедијима указују на једно: Све је готово.  15:45 –  САД се спрема за председника: Гарда над Бајденовом кућом  У САД-у све је спремно за проглашење победника америчких председничких избора2020. Џо Бајден преузео је вођство у Пенсилванији и само са тих 20 електора, он је новипредседник САД-а. У складу са досадашњим резултатом, ЦНН пише да се успостављанационални обрамбени ваздушни простор над Бајденовом кућом у Вилмингтону, што јепрви показатељ да је прича око новог председника завршена.  14:54  Бајден преузео вођство у Пенсилванији  Према последњим подацима ЦНН-а, Џозеф Бајден је преузео вођство у Пенсилванијигде тренутно има више од 5.000 гласова у односу на Трампа.  14:35 Мич Меконел о Трамповим изјавама  Републикански вођа већине у америчком Сенату Мич Меконел осврнуо се на Трамповеоптужбе о изборној превари.  “Ево како све мора да функционише у нашој великој земљи: Сваки легални глас треба дае изброји. Сви незаконито достављени гласачки листићи се не смеју узети у обзир. Свестране морају да надлегају поступак. А судови су овде да примењују законе и решавајуспорове”, навео је он.  13:50 – Замислите да Вучићу гасе камере као Трампу чим слаже  Доналд Трамп, актуелни председник САД доживео је синоћ да седам америчкихтелевизија прекине пренос његовог обраћања, јер је објавио да је победио (што јеочигледна лаж). И Твитер је почео да му твитове у којима говори неистине прекриваупозорењима, што је доказ да, чак и ако си актуелни председник Америке, не може башсве да прође.   Када би спрски медији прекидали пренос сваки пут кад наш председник АлександарВучић изговори очигледну неистину, како би то изгледало?  13:39  Мас: Потребна суздржаност до коначних резултата, не доливати уље на ватру  Немачки министар спољних послова Хајко Мас изјавио је да би обе стране на америчкимпредседничким изборима требало да покажу суздржаност до објављивања коначнихрезултата гласања и додао да је неодговорно изазивати напетости.  "Свако ко наставља да долива уље на ватру у оваквој ситуацији се понаша неодговорно.Време је да се сачува хладна глава док не буду доступни непристрасно утврђенирезултати", рекао је Мас.  Да би резултати, који још нису утврђени, били прихваћени, свако претходно мораисказати суздржаност. То укључује и нас, поручио је Мас.  Он је оценио да су „за функционисање демократије важнији пристојни губитници, негоблистави победници“.  "Уз тако малу већину, врло лако је наћи се на страни пораженог. То показује колико јеважно радити на превазилажењу политичких подела", изјавио је Мас.  Он је изразио очекивање да се после утврђивања победника Вашингтон вероватно нећеодмах пуном снагом вратити на међународну сцену, али је додао да су свету САДпотребне као снага реда, а не као чинилац хаоса.  13:20  Рекордан број гласова за Бајдена  Кандидат Демократске странке за председника Сједињених Америчких Држава ЏозефБајден налази се на корак од избора за 46. председника САД, али је већ извесно да је оборио рекорд када је у питању укупан број гласоваосвојених на председничким изборима у Америци.  13:10 – Трампове присталице више немају поверења у Фокс њуз  Гардијан је пренео да Трампове присталице сада имају све мање поверења уконзервативни Фокс њуз, иначе снажно наклоњен Трампу. Разлог за то могла би дабуде чињеница да је Фокс њуз заправо дао више савезних држава Бајдену у прогнозаманего Трампу.  И сам Трамп критиковао је на Твитеру у више наврата извештавање Фокс њуза,телевизијске станице за коју се верује да му је наклоњена и да је била кључна за његовупобеду на изборима 2016. године.  13:00 – Трампови адвокати целу ноћ писали тужбе  ЦНН  јавља да су, према њиховим информацијама, Трампови адвокати радили целу ноћна тужбама за бројање гласова.  12:36 – У Џорџији још 10.000 гласова  Гардијан  подсећа да је у Џорџији чији се резултати нестрпљиво чекају остало још10.000 гласова за бројање.  12:30 – Бајден ће морати да се бори за своју победу – и ако победи  Бајден је надомак победе за коју се бори откада је пре три деценије ушао у политику –да постане председник Америке. Ипак, уколико победи на изборима, мораће да се бориза легитимитет своје победе.  Пошто његов противник и актуелни председник Доналд Трамп даје све од себе даделегитимише изборне резултате, Бајденови сарадници већ агресивно врше притисак напристалице демократског кандидата – и, још важније, републиканце – да потврделегитимност избора.  Они планирају и да, пише  ЦНН&#160; позову његове старе сараднике из Сената и јавногживота који ће говорити о легитимности избора.  12:15 – Како су Афроамериканци спасли Бајдена  Џо Бајден је умало одустао од страначких избора за демократску номинацију запредседника ове године након почетних лоших резултата – а онда су му црни бирачи уЈужној Каролини донели окрепљујућу победу, пише  Гардијан .  Док се борба Бајдена и Трампа приводи крају и постаје све тешња, Афроамериканци супоново сачинили кичму подршке демократи, нарочито у неким од кључних држава попутЏорџије, Висконсина, Мичигена и Пенсилваније.  Рекордна излазност црних бирача могла би да буде пресудна за Бајденову победу.  11:55 – Ако Трамп изгуби Пенсилванију и Џорџију…  ЦНН  истиче да Трамп никако неће моћи да стигне до 270 неопходних електора уколикоизгуби Џорџију (16) и Пенсилванију (20). Бајден тренутно према рачуници ЦНН-а има 153електора, а уколико буде освојио Пенсилванију имаће више од 170. Ако освоји Џорџијууместо тога, имаће 269.  11:50 – Историјска Џорџија  Њујорк тајмс  подсећа да ће Бајден, уколико освоји Џорџију, бити први демократскикандидат кога је ова савезна држава подржала још од Била Клинтона 1992. године.  Гардијан  наводи да Бајден, према последњим подацима, води за 1097 гласова.  11:38 – Пенсилванија пребројала 95 одсто гласова  У Пенсилванији, једној од кључних савезних држава чијих 20 електора могу да пресудеизборе, пребројано је 95 одсто гласова, а  ЦНН  преноси да је у највећем округу оведржаве, Филаделфији, остало да се преброји још 50.000 гласова пристиглих поштом.  Гардијан  преноси да је у читавој Пенсилванији остало да се преброји још око 160.000гласова, а да Бајден добија око 75 одсто гласова пристглих поштом. Трамп води за18.000 гласова тренутно, па ако Бајден буде добио 120.000 од преосталих 160.000,добиће Пенсилванију.  11:35 – Шта си оно беше рекао…  Гардијан је подсетио на твит актуелног председника САД Доналда Трампа из 2014.године у којем је написао: “Оно што победнике разликује од губитника је како реагују насудбинске обрте.”  У коментарима му сада корисници Твитера поручују да је требало да научи ту лекцијузаиста како би сада признао пораз достојанствено.  11:30 – Зашто бројање гласова и даље траје?  Гласови се још увек броје у Аризони, Џорџији, Невади и Пенсилванији.  ЦНН  подсећа дапребројавање гласова још увек траје због чињеница да је пандемија коронавирусафундаментално променила овогодишње гласање; 2016. године је пре изборног данагласали 64 милиона Американаца, а ове године више од 100 милиона.  Бројање још спорије протиче у урбаним језгрима где су милиони грађана гласали раније.  11:20 – Шта знамо досад?  На друштвеним мрежама дели се шаљива мапа која најбоље илуструје збуњеност несамо света, већ помало и грађана Америке. Амерички изборни систем је сам по себиприлично сложен и понекад тежак за објаснити, а ове године избори су тешњи негоикад, са изборним резултатима који се непрекидно мењају док се пребројавају последњигласови.  11:12 – Бајдену расте предност у Џорџији  Бајденова предност у Џорџији ојачала је на 1096 гласова.  10:51  Бајден преузео вођство у Џорџији  Како јавља ЦНН, Џо Бајден је преузео вођство у Џорџији и тренутно има око 900 гласовапредности у тој савезној држави која доноси 16 електорских гласова.  10:45 – Тесно у Пенсилванији  Према предвиђањима ЦНН-а, Бајден је смањио Трампово вођство у Пенсилванији, једнојод кључних држава која би му могла донети чак 20 електор уколико успе да је преузмеод Трампа.  Резултати се још увек чекају, а врло је вероватно да Пенсилванија буде последњасавезна држава која ће објавити резултате.  11:37 – Преокрет и даље могућ  Бајден тренутно води у три од четири кључне државе, али Гардијан напомиње да јеостало довољно гласова за бројање да резултат ипак може да се преокрене – што значида Трамп и даље има реалне шансе.  11:30 – Два Џона прете да “сахране” Трампа  На друштвеним мрежама масовно се пише о две државе које је демократски кандидат ЏоБајден преокренуо у корист демократа у својој трци за Белу кућу – из те две савезнедржаве, Аризоне и Џорџије, потичу покојни сенатор Џон Мекејн који се неретко налазиона мети актуелног председника Доналда Трампа, и покојни конгресмен Џон Луис, иконаборбе за грађанска права и неумољиви противник Трампа и расизма у америчкомдруштву.  10:50 – Џон Леџенд има поруку за бираче из Џорџије  Музичка звезда Џон Леџенд на Твитеру је објавио снимак на којем је отпевао порукуподршке савезној држави Џорџији која би могла да пресуди изборе. Укључите звук!  10:31 – Бајден води за 917 гласова у Џорџији  ЦНН  јавља да је Бајден у вођству од 917 гласова у односу на Трампа у Џорџији.  Ако Трамп не освоји Џорџију, нема никакве шансе да победи на изборима.  Бајдену је за 270 гласова електора и тријумф на изборима потребна победа у бар две одових држава: Аризона, Северна Каролина, Невада и Џорџија или да победи само уПенсилванији.  Трампу је потребна победа у Џорџији и бар две од ових држава: Арзона, СевернаКаролина, Невада, али и да победи у Пенсилванији.  10:30 – Трампове обожаватељке се моле док се броје гласови  Продуценткиња НБЦ-ја Алиса Естрада на Твитеру је објавила фасцинантан снимак.  Неколико Трампових обожаватељки окупило се испред центра у којем се броје гласови уокругу Кларк у кључној савезној држави Невади.    Women just arrived at the Clark County election department. They tell me they’re praying justicewill be done and that righteousness prevails. pic.twitter.com/xi0Q9hOS51  — alyssa estrada (@anenews) November 6, 2020    Клече пред улазним вратима и моле се, а продуценткињи су рекли како се “моле да ћеправда бити извршена и да ће праведност превладати”  10:24 – Колико до победе фали Бајдену, а колико Трампу  И Доналд Трамп и Џо Бајден још увек могу да добију изборе. Ево шта им је потребно даби се то десило.  Бајден:   Победа у бар две од ових држава: Аризона, Северна Каролина, Невада и Џорџија илида победи само у Пенсилванији.  Трамп:  Победа у бар три од ових држава: Арзона, Северна Каролина, Невада и Џорџија, али ида победи у Пенсилванији.  10:06 – Бајден и Трамп све ближи  Разлика међу кандидатима на америчким председничким изборима у пресуднимдржавама  додатно се смањила и &#160;Доналд Трамп и Џо Бајден приближили су сеједан другом на мање од један одсто  у Пенсилванији,Џорџији, Северној Каролини, Невади и Аризони.  9:55 – Разлика у Џорџији мало више од 400 гласова  Бројање гласова у Џорџији је настављено, а Трамп сада бежи Бајдену за свега 463гласа, јавља  Њујорк тајмс . Јуче је та разлика била чак 8.000.   9:45 – Откривене белешке из Трамповог драматичног обраћања  Када се амерички председник Доналд Трамп обраћа јавности као протекле ноћи, честосе говори да он не мари за припремљене говоре, те да су његова обраћања искрена ибаш зато тако жустра. Ипак, невероватна фотографија његове секретарке за медијеКејли Мекенани и  белешки коју су забележили фото-репортери показује да Трамп несамо да све време чита брижно припремљене говоре, већ да су кључне речи и напапиру написане “капсолоком” . По таквом стилу Трамп је већ познатна Твитеру.  9:40 – Седам америчких телевизија исекло Трампа кад је слагао  Практично сви релевантни страни медији данас пишу о лажним вестима идезинформацијама које је актуелни председник САД Доналд Трамп пласирао што наТвитеру. што у својим обраћањима. Трамп се обратио ноћас јавности и у 17-минутнојтиради довео у питање комплетан изборни процес, тврдећи да су избори покрадени и даје он жртва завере. Оног момента када је поменуо да је победник избора – што седогодило у десетој секунди говора –  Трампов говор из Беле куће прекинуло је барседам телевизијских мрежа .  Више о овоме прочитајте у посебном тексту Нова.рс.  9:13 – Трамп води у три кључне државе, Бајден у две  Џо Бајден тренутно тренутно, према  ЦНН -у, има 253 електора, а Доналд Трамп 213.  Према последњем пресеку који ЦНН преноси, Трамп води у три кључне државе од пет –Пенсилванији, Џорџији и Северној Каролини, док Бајден води у преостале две – Аризонии Невади.  У Џорџији је разлика засад свега 665 гласова у Трампову корист, док је највећа разликау Северној Каролини где Трамп бежи Бајдену за више од 76.000 гласова.  Бајденова предност у Невади је као и синоћ нешто више од 11.000 гласова, а у Аризониоко 47.000 гласова.  09.01 Само 600 гласова разлике у Џорџији  Гардијан  је јавио да је последње бројање у Џорџији показало само 600 гласова разлике.Бајден води, а ако би му припала Џорџија са 16 електора, био би на један глас од Белекуће.  08:59 Три Трамова твита  Трамп је послао три твита пре 20-так минута, у једном упозорава да би избори у Џорџијимогли да превагну Сенат на страну демократа, ако он не буде председник. Такође јетвитовао о “нелегалним” гласовима и додао да је “Твитер ван контроле”. Уочљиво је данеки страни медији, попут Гардијана, више не преносе директно Трампове твитове, већих само препричавају, уз давање контекста и процену њихове исинитости.  08:53 АП: Трамп лаже  Америчка агенција Асошијејтед прес проверила је истинитост изјава Доналда Трампа оизборним нерегуларностима, крађи и превари и дошла до закључка да је актуелнипредседник САД масно слагао.  8:30  Три велике америчке ТВ куће прекинуле Трампово обраћање  Три велике америчке ТВ куће - АБЦ, МСНБЦ и ЦБС -  прекинуле су обраћање ДоналдаТрампа  из Беле куће чим јеспоменуо да је он победник избора.  8:24  Твитер "прекрива" Трампове објаве  Амерички председник Доналд Трамп, суочен све више са изборним поразом како одмичебројање гласова, осим на конференцији за новинаре и на Твитеру је објављиваооптужбе, али све такве његове изјаве  Твитер је прекрио упозорењем , а корисник моракликнути "виеw" да би видео што је Трамп написао.  08:02 Планиран напад на Пенсилванијски конгресни центар  Полиција истражује наводни план да се нападне Пенсилванијски конгресни центар уФиладелфији, преноси  ЦНН .  “Полиција је добила дојаву о групи, могуће породици, која долази из Вирџиније у Хамерукако би напали Конгресни центар”, речено је ЦНН-овој локалној подружници WПВИ.Филаделфијска полиција је пронашла оружје и Хамер у близини центра где се бројегласови који ће одредити ко је победник избора.  07.26 – Највише короне у окрузима у којима Трампови гласачи доминирају  Анализа агеније АП показује да је раст броја заражених од короне највећи у окрузимагде је доминантно Трампово гласачко тело  Од 376 округа са највећим бројем заражених на број становника, 93 одсто гласа заТрампа, пише АП.  07:15 Тајна служба шаље Бајдену заштиту  Вашингтон пост  јавља да је Тајна служба послала појачања у Вилмингтон, Делавер какоби заштитили демократског кандидата Џоа Бајдена након што је његова кампањасаопштила да постоји могућност да ускоро прогласи победу.  Извори блиски Бајдену рекли су листу да би Бајден већ данас могао да се обратијавности из свог центра у Вилмингтону.  06.30 – Пут до победе  Би-Би-Си је објавио процену какав би био пут сваког од двојице кандидата до победе.Трампу је неопходно да освоји Пенсилванију, плус три од ове четири земље: Џорџија,Аризона, Невада и Северна Каролина.  Бајденов пут до победе је много лакши: Довољно је да освоји две од следећих држава –Аризона, Невада, Северна Каролина и Џорџија, ИЛИ само да освоји Пенсилванију, и тоби било довољно да буде председник.  06.05 Разлика од 8.000 гласова  У Џорџији, која је изгледало да ће припасти Трампу, два кандидата су се приличноприближила – Трамп води са 2.488.016 гласова према 2.446.211 Бајденових гласова – мање од 42.000 гласова разлике  Невада – Бајден води 604.251 према 592.813 гласова – мање од 8.000 гласова разлике  Пенсилванија – Трамп води са 3.285.445 према 3.262.869 гласова Бајдену – мање од23.000 гласова разлике  Аризона – Бајден води са 1.532.082, а Трамп 1.485.010 гласова – око 47.000 гласоваразлике  Северна Каролина – 2.732.120 пррма 2.655.383 гласова – мање од 77.000 гласоваразлике  01:45 Добре вести за Бајдена стижу из Пенсилваније  Разлика између два кандидата се смањује и сада износи свега 64.000 гласова. Акодемократа победи у овој држави, нови председник Сједињених Америчких Држава јерешен.  01:30 Америчке телевизије прекинуле Трампов говор  Три велике америчке ТВ куће АБЦ, МСНБЦ и ЦБС прекинуле су Тампово обраћање изБеле куће чим је поменуо да је он победник избора, што се десило у десетој секундињеговог говора.  “Поновно смо у необичној ситуацији, не само да морамо да прекинемо председникаСАД-а, већ морамо да га коригујемо”,  рекао је водитељ МСНБЦ-а Брајан Вилијамс.  (Агенције)  Видети још:  Председнички избори у САД: Џо Бајден на корак од победе, ДоналдТрамп уложио жалбе у више држава; Трамп: Ниједан глас који стигне послеИзборног дана неће бити избројан  
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